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DZPiZ-01/52/2018

WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcéw uczestniczacych w przetargu nieogran iczonym na: y,Zakup
i dostawe produktéw leczniczych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z 0.0. ¢z, VI® (nr
sprawy: 52/2018).

Dzialajgc na podstawie 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajacy udziela
odpowiedzi na nastgpujgce pytania wniesione przez Wykonawecéw w  trakeie niniejszego
postgpowania przetargowego.

Pytanie nr 1: dotyczy opisu przedmiotu zaméwienia w Pakiecie 8 poz. 62 w przedmiotowym
postepowaniu

Prosimy o dopuszczenie spelniajacego te same cele, aktualnie stosowanego przez Zamawiajgcego
preparatu o nazwie EnteroDr., bedgcego dietetycznym $rodkiem spozywczym specjalnego
przeznaczenia medycznego, wystgpujacym w takiej samej postaci, zawierajgcym w swoim skladzie
identyczne stgzenie probiotycznych drozdzy Saccharomyces boulardii w kapsulce (250 mg).
Odpowiedz nr 1:

TAK, Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze, pozostate wymagania zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2: ‘

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wydzielenie z pakietu nr 8 poz. 28 Dexmedetomidine - 0,1 mg/ml
roztwér do inf. i utworzenie nowego odrgbnego pakietu z jednoczesnym ustaleniem nowego wadium
w celu zlozenia oferty korzystnej cenowo?

Odpowiedz nr 2:

NIE, Zamawiajqcy utrzymuje wymagania zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 5 wyrazi zgod¢ na wycene w opakowaniach handlowych po 10
butelek?

Odpowiedz nr 3

TAK, Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze, pozostale wymagania zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 4:

Czy zamawiajgcy dopusci w pakiecie nr 8 poz. 62 wycene Trilacu produktu leczniczego OTC
spelniajacego te same cele, w sklad ktérego wchodzg wyselekcjonowane szczepy zywych kultur
bakterii probiotycznych z rodzaju Lactobacillus acidophilus (La-5), Lactobacillus delbrueckii subsp.
bulgaricus (Lb-Y27), Bifidobacterium lactis (Bb-12) przeznaczonego do stosowania u dzieci (brak
dolnej granicy wieku) i doroslych, opakowanie zawiera 20 kapsulek, po przeliczeniu kapsulek na
odpowiednig liczbg opakowan?

W zalgezniku przesylam Charakterystyke Produktu Leczniczego Trilacu i badania.

Odpowiedz nr 4

NIE, Zamawiajgcy utrzymuje wymagania zgodnie z SIWZ.
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Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajacy w pakiecie 6 poz 2-4 wymaga, aby lek byl zarej estrowany we wskazaniu:
A. choroby ukladu nerwowego w tym:

- zaostrzenie w przebiegu stwardnienia rozsianego,

- ostre urazy rdzenia kregowego.

B. choroby reumatyczne w tym: RZS, Mlodzieficze RZS, ZZSK

C. choroby oczu w tym: cigzkie ostre i przewlekle procesy alergiczne i zapalenia obejmujgce
oko i jego przydatki? ‘

Odpowiedz nr 5:

TAK, Zamawiajacy wymaga powyzsze.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy w Pakiet | poz. 1 (Bupivacaine - 5 mg/ml roztwér do inj. 0,5 %;50 mg) wymaga
zaoferowania produktu pakowanego w jalowe blistry? Pragniemy nadmienié, iz stosowanie
sterylnych opakowan moze zmniejszyé narazenie na potencjalne zanieczyszczenie czy skazenie
podawanych lekéw anestezjologicznych, dodatkowo ulatwia pracg lekarza anestezjologa, ktory nie
wymaga dodatkowej asysty w czasie wykonywania znieczulenia i czuje si¢ pewniej w czasie
przygotowywania do znieczulenia regionalnego, pracujac w sterylnych warunkach (Freitas RR
Tardelli MA: Comparative analysis of ampoules and vials in sterile and conventional packaging as to
microbial load and sterility test; Einstein 2016, 24;14(2):226-30)

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy dopuszeza powyisze, lecz nie wymaga, pozostate wymagania zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 7:

Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwosé zmian ilosciowych przedmiotu umowy, ale nie okreélil ich
warunkow, m.in. nie wskazal w jakich okolicznosciach zmiana moglaby mie¢ miejsce, nie wskazal w
zaden sposob granic zmian ilociowych odnosénie poszczegblnych pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.
2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, le Ustawy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy
bgdzie przesadza¢ o niewaznodci zapiséw z §1 ust.S i §11 ust.2 pkt 2) projektu umowy. Czy w
zwigzku z tym, Zamawiajacy odstapi od tych zapiséw w umowie?

Odpowiedz nr 7: NIE, Zamawiajacy nie odstepuje od powyzszych zapiséw. SIWZ w tym zakresie
pozostaje bez zmian. Zamawiajacy w § 2 ust. 5 i 6 Projektu umowy wyraznie okreslil warunki i zakres
mozliwych zmian ilo$ciowych przedmiotu umowy oraz wskazal granice zmian ilosciowych.
Jednoczesnie Zamawiajgcy wyjasnia, iz art. 144 ustawy Prawo zaméwien publicznych odnosi si¢ do
zmian umowy i nie ma zastosowania do zapisu umowy, o ktérym wspomina Wykonaweca, a ktéry jest
juz integralng czgscia umowy i nie bedzie zmieniany po zawarciu umowy.

Pytanie nr 8:

Do §7 ust.2 projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang zapisu dotyczgcego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zaméwionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o
karze w wysokosci 0,1%, ale liczonej od wartosci brutto niedostarczonej w terminie czgsei przedmiotu
zamowienia za kazdy dzier opdzZnienia?

Odpowiedz nr 8: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr 9:

Do § 7 ust.5 w zwigzku z § 4 ust.3 projektu umowy. Prosimy o obnizenie wymiaru kary umownej za
podzielenie zaméwienia lub wystawienie danego dnia wigcej niz jednej faktury na ten sam asortyment
znajdujacy sig w zamowieniu do wysokoscei 0,5% wartosci brutto ztozonego zaméwienia.

Odpowiedz nr 9: NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10:

Czy w przypadku wstrzymania produkeji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika produktu w cenie przetargowej (bo np. begdzie to grozilo razacy
startg dla Wykonawey), Zamawiajgcy wyrazi zgodg na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na
wylgezenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (dotyczy
zapisu §11 ust.2 pkt 7) projektu umowy)?

Odpowiedz nr 10: NIE, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang zmiang. Zapisy SIWZ
W powyzszym zakresie pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 11:

Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwilg obecng aktualizuja si¢ przestanki Whiewyplacalno$ei”
oraz ,zagrozenia niewyplacalnoscig” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016r. — Prawo
restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z p6zn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003r. — Prawo
upadlosciowe (Dz.U.60.535 z pdzn. zm.)? Czy wedlug wiedzy Zamawiajgcego w/iw przestanki stang
si¢ aktualne w okresie od chwili obecnej do zakofczenia umowy zawartej na skutek niniejszego
postgpowania?

Odpowiedz nr 11: Pytanie nie dotyczy tresci SIWZ.

Pytanie nr 12;

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidlowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych postaci: '

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia;

- weksla in blanco wraz z deklaracija;

- porgczenia podmiotu tizeciego, np. wspdlnika lub organu zatozycielskiego;

- zabezpieczenia rzeczowego np. zastawu rejestrowego

lub w jakiejkolwiek innej formie stanowigcej zabezpieczenie wierzytelnosci Wykonawcy skuteczne
w  przypadku  ewentualnego otwarcia w stosunku do  Zamawiajacego postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadlodciowego? Celem wyjasnienia powyzszego zapytania zwracamy
uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy zwigzane z potencjalnym ogloszeniem postepowania
restrukturyzacyjnego lub upadlosciowego wobec Zamawiajacego, polegajace m.in. na niemozliwosci
odzyskania (w calosci lub w czgéei) naleznosci objetych masg sanacyjng. W razie odmownej
odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej
Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w ustawie z dn. 1.01.2016r. — Prawo
restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pozn. zm.) i ustawie z dn. 28.02.2003r. — Prawo upadlosciowe
(Dz.U.60.535 z pdzn. zm.).

Odpowiedz nr 12: Zgodnie z trescig SIWZ i przedstawionym do niej projektem umowy.

Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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